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延庆县2009年初中模拟考试试卷（二）
数学参考答案
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	B
	B
	D
	A
	B
	C
	B


二、填空题： 
9．2      10．16．   11.1         12. 
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三、解答题
13. 解：原式=3
[image: image2.wmf]3

-1+2×
[image: image3.wmf]3

/2+2…………………………4分
           =4
[image: image4.wmf]3

+1…………………………5分
14. 解：


    ＝
[image: image6.wmf]x
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    ＝
[image: image7.wmf]9
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．………………………… 3分
当
[image: image8.wmf]4
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时，
原式＝
[image: image9.wmf](
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．………………………… 5分
15. 证明：∵平行四边形ABCD
∴AB∥CD…………………………1分
∴∠A=∠EDF…………………………2分
∵点E是AD的中点
∴AE=ED…………………………3分
∵∠AEB=∠DEF…………………………4分
∴△ABE≌△DEF …………………………5分
16. 解： （1）  A（
[image: image10.wmf]3
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，3），B（
[image: image11.wmf]5
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，1），C（
[image: image12.wmf]1
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，0）
……………3分
（2）图略…………………………5分

17. 解：不公平--------1分    
      ∵P(阴)=
[image: image13.wmf]9
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  即小红胜率为
[image: image14.wmf]9

5

………………………3分
      ∴小明胜率为
[image: image15.wmf]9

4

   
      ∴游戏对双方不公平 …………………………5分
四、解答题
18. 解：有触礁危险．………………………………1分
　　　  理由：　　过点P作PD⊥AC于D．…………………2分
        设PD为x，在Rt△PBD中，∠PBD=90°－45°＝45°．
        ∴BD＝PD＝x．　………………………………3分
在Rt△PAD中，∵∠PAD＝90°－60°＝30°，
∴
[image: image16.wmf]x
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[image: image17.wmf]BD
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[image: image18.wmf]x
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∴
[image: image19.wmf])
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[image: image20.wmf]，
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………4分
∴渔船不改变航线继续向东航行，有触礁危险．    ………………5分
19. 
（1）证明：连接BO，…………………………1分
[image: image120.jpg]


∵AB＝AD，    ∴∠D＝∠ABD

∵AB＝AO，  ∴∠ABO＝∠AOB

又∵在△OBD中，
∠D+∠DOB+∠ABO+∠ABD＝180°

∴∠OBD＝90°    即：BD⊥BO

∴BD是⊙O的切线 ……………3分
（2）解：∵∠C＝∠E，∠CAF＝∠EBF

∴△ACF∽△BEF                        
∵AC是⊙O的直径， ∴∠ABC＝90°

在Rt△BFA中，cos∠BFA＝
[image: image21.wmf]3
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[image: image22.wmf]9

4

2

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

D

D

AF

BF

S

S

ACF

BEF

 ………………4分
又∵
[image: image23.wmf]BEF
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[image: image24.wmf]ACF
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＝18  …………………………5分
五、解答题
20. 解：（1）[image: image25.wmf]30250.25

abc

===

，

，

；…………………………3分
（2）补画的直方图如图：……………………………………………5分
[image: image121.png]



（3）41号跑步鞋的销售频率为30%，
所以商场计划再进1000双跑步鞋时，
41号鞋应进300双左右．………………6分
六、解答题
21.解：设原来每天加固x米，根据题意，得…………………………1分

[image: image26.wmf]9
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．……………………………………………3分
去分母，得 1200+4200=18x（或18x=5400）
解得 
[image: image27.wmf]300

x

=

．                         
检验：当
[image: image28.wmf]300
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时，
[image: image29.wmf]20
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（或分母不等于0）．
∴
[image: image30.wmf]300

x

=

是原方程的解．          …………………………4分
答：该地驻军原来每天加固300米． …………………………5分
22．证明：延长FD到M使MD=DF，联结BM，EM ………………1分
∵D为BC中点
∴BD=DC

∵∠FDC=∠BDM

∴△BDM≌△CDF ………………………2分
∴ BM=FC
∵ED⊥DF

∴EM=EF

∵BE+BM﹥EM  …………………………3分
∴BE+FC＞EF …………………………4分
七、解答题
23. 解：（1）（-4,-2）     ………………………………1分
（-m,－k'm）或 （－m, 
[image: image31.wmf]k
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 ）  ……只要写出一种表示方法就得2分
（2）①  由勾股定理OA= 
[image: image32.wmf]22
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         OB= 
[image: image33.wmf]22
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[image: image34.wmf]22
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 ∴OA=OB                                                     

同理可得OP=OQ， 

∴四边形APBQ一定是平行四边形. ……………………………3分
②四边形APBQ可能是矩形         ………………………………4分
m,n应满足的条件是mn=k          ……………………………5分
四边形APBQ不可能是正方形      

理由：点A,P不可能达到坐标轴,即∠POA≠900. ………………6分
八、解答题
24. 解: (1) 在
[image: image35.wmf]RtABC
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[image: image37.wmf]30
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[image: image38.wmf]12

AB

=

厘米, 

      ∴
[image: image39.wmf]224
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[image: image40.wmf]3123
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(厘米) ……2分
(2) 在
[image: image41.wmf]t

秒后,点
[image: image42.wmf]Q

运动的路程为
[image: image43.wmf]at

, 点P运动的路程为
[image: image44.wmf]t
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[image: image49.wmf]E

点不会是
[image: image50.wmf]BC

的中点. …………………………4分
 (3)若以D、E、C为顶点的三角形与
[image: image51.wmf]ABC
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当过
[image: image52.wmf]D

点作
[image: image53.wmf]1
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[image: image54.wmf]CB

于
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则△DCE1∽△ACB时，
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∴
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即
[image: image63.wmf]11
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,与
[image: image64.wmf]E

点是
[image: image65.wmf]BC

的中点矛盾. ………………………6分
当过
[image: image66.wmf]D

点作
[image: image67.wmf]2
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[image: image68.wmf]CB

于
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,则△DCE2∽△ABC
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依题意得,
[image: image72.wmf]1212383
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, 解得
[image: image73.wmf]124318.9
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[image: image74.wmf]18.9
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九、解答题
25．解：
（1）联结
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[image: image81.wmf]Q

矩形
[image: image82.wmf]ABOC
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[image: image83.wmf]O

逆时针旋转后得到矩形
[image: image84.wmf]EFOD

,
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[image: image86.wmf]y
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过D点作DH⊥X轴于H，
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同理得
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（2）因为抛物线
[image: image98.wmf]c

bx

ax

y

+

+

=

2

经过点
[image: image99.wmf]F
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求得：
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所求抛物线为：
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（3）因为在
[image: image105.wmf]x

轴上方的抛物线上有点Q，使得三角形
[image: image106.wmf]QOB

的面积等于矩形
[image: image107.wmf]ABOC
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设三角形
[image: image108.wmf]QOB
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因为点Q在
[image: image112.wmf]x

轴上方的抛物线上, 
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所以Q的坐标是
[image: image115.wmf])
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